

大家好，今天来为大家分享比特币发明者望月新一的一些知识点，和比特币 发明者的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [特斯拉创始人马斯克被曝是比特币创始人，你相信吗？](#)
2. [像比特币一样的数字货币不断推出，它们的未来在哪里？](#)
3. [刘涛老公王珂，投资比特币失败，已亏掉十多亿，是真是假？](#)
4. [澳企业家公开承认自己为比特币创始人“中本聪”，你觉得可信吗？](#)

特斯拉创始人马斯克被曝是比特币创始人，你相信吗？

不相信。

第一，马斯克一直处于极度忙碌的状态，同时干着几件事。虽然他精力充沛，能力超强，但不太可能还有时间来搞加密货币。

第二，马斯克的并不是技术大牛，不太可能仅靠自己创造比特币。马斯克有非常不错的工科背景，学习能力惊人，也在SpaceX首席设计师。但他一直处于创业第一线，管理要占据大量精力，不可能仅凭自己独自设计出比特币。如果是带领团队完成的，很难想像能保密到今天。

第三，比特币不太符合马斯克的兴趣。马斯克要解决的都是人类的大问题，清洁能源，太空移民等。比特币说到底只是一个金融工具，虽然也很重要，但显然不太可能是马斯克感兴趣的。

第四，马斯克经常需要钱。马斯克的Spacex和Tesla一直磕磕绊绊，经常现金流告急。这两个是他的主要事业，如果他真持有大量比特币。只怕早就卖币来救企业了。

像比特币一样的数字货币不断推出，它们的未来在哪里？

比特币其实是一个系统，根本不存在币，由每个节点维护，由于去中心化和开源，没有专门团队维护，于是中本聪设计出比特币予以奖励，起初根本不值钱，当第一次转换成汉堡时，正式启动了传奇征途，以至于20000美元。

比特币存在是有很大的创造价值的功能，一切价格归于价值创造，所以比特币只要网络存在，永远不会消亡。

至于其他币种，关键也是看将来能否应用落地和创造价值，有价值就生存，没价值就归零。

刘涛老公王珂，投资比特币失败，已亏掉十多亿，是真是假？

呵呵，这东西咋说呢？有很多事情重量的媒体报道都来回反转，更何况与娱乐圈有关的消息呢？所以说，你自己认为是真就是真，是假就是假，毕竟和咱也没关系不是？

澳企业家公开承认自己为比特币创始人“中本聪”，你觉得可信吗？

哎哟！我滴娘来，我都快睡呼呼了，看到这消息，我就又动了凡心要来侃侃了。

你这些年死哪儿去了，比特币涨到近二万美元，你咋不死出来，你现在出来了，你说你是“中本聪”让我怎么相信你，只会写密码还不能完全证明你的身份，除非你能把区块链的真实用途说清楚，才更具有说服力。

这些年你算是把我们坑苦了，发明了区块链比特币却火了，还涨的一发不可收拾。

有人哭，有人笑，有人花几千比特币买了一张披萨饼，你算是毁了这人的后半生了，还有我临街的邻居张老板，生意不做，卖房卖车贷款买矿机去挖比特币，着实让他在短短两三年里身家翻了几翻，但只是人不知道搞哪儿去了，听说四川、内蒙两地跑，虽然钱有了，但人已经不是正常人了，疯狂到有钱就购置新矿机，被比特币带入到三界之外的循环中去了。

自从国家于去年10月，取消数字货币的交易开始，仿佛噩梦便开始了，一时间挖矿者们惶惶不可终日，有移机泰国、缅甸的，还有转卖矿机去俄罗斯、韩国、日本的，一时间矿机乱飞，比特币暴跌。

偏偏就有不知死活的，日本、韩国也要大肆发展比特币，玩我们玩剩下的，结果必将是一片哀嚎，果不其然在他们支持的那一个阶段比特币如同绑上了火箭，嗖的一下我还没反应过来，就涨到了一万七八千美元，也让国内矿工们好好的大赚了一把，瞬间中国多出了不少个，百万、千万、的土豪，据说厉害的亿万富豪也有。

可是、可是好景不长，之后的一泻千里，仿佛让新接手的矿们一下回到了解放前，比特币掉到了6000美元以下，还好现在处在上升阶段，价格以回归到一万美元左右，矿工们可以擦干眼泪继续干活了。

我猜想了半天，也想不出你现在出山的目的是什么，我可以肯定的是，你的出现一

定有着不可告人的秘密。

让时间去证明你的身份，我的猜测吧！

感谢大家的支持，关注一鸣数码，与我一起嘻哈现代科技。

关于比特币发明者望月新一，比特币
发明者的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。